



Глава администрации Городищенского района Волгоградской области подозревается в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении экс-министра сельского хозяйства Волгоградской области, главы администрации Городищенского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в конце февраля 2016 года к высокопоставленному чиновнику обратился 35-летний житель города Волгограда с просьбой устроить его на должность директора МУП ЖКХ Городищенского района Волгоградской области. Представитель власти согласился, оценив свои услуги в 500 тысяч рублей. Мужчина передал чиновнику требуемую сумму. При получении денег глава органа местного самоуправления был задержан. Преступная деятельность взяточника была пресечена сотрудниками Следственного управления СК России и ГУ МВД России по области.

В настоящее время подозреваемый задержан, допрашиваются фигуранты уголовного дела. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Раскрытие и расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений в работе Следственного комитета Российской Федерации.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021226>